

# 限时供水 居民遭缺水尴尬

## 市民支招节水方法

自今年4月份,老城区限时供水持续了近两个月,夏季热浪来袭后,不少市民频遭用水难的尴尬。对此,枣庄市供水公司表示,干旱天气一直在持续,水源地的水位持续下降,市民最好常蓄水和节约用水。

### 没水洗澡、打扫卫生都作难

6月6日,记者对老城区的几个居民小区进行了探访,在文化路华府豪庭小区,市民马先生告诉记者,现在天气越来越热,家里人每天都要洗澡,可现在有时晚上不到九点就停水了,马先生一脸尴尬地说:“前天晚上8点40左右,我爱人先洗了个澡,随后看看水龙头的水压还正常,于是我就去洗,可没过多久,正当我要冲洗头发上的洗发水泡沫时,突然间

背部一阵热烫的感觉,当时又气又急,关上淋浴器后,发现自来水管的水隐隐约约冒出来一点凉水,而淋浴头出来的全是太阳能几十度的热水,唉!大热天想在家痛快洗个澡都难!”

随后,记者来到华南小区,居民王女士一脸无奈地告诉记者,“前段时间停水都还能适应,可是现在天那么热,处处都需要用水,不定时的停水给生活带来太多的不方便。

就拿这两天放假来说,本来是想趁着休息时间在家里打扫卫生,洗衣服,可除了早上、中午、晚上做饭的时间有水,上午和下午的几个小时里都没有水,白天的这些时间都浪费了。”王女士16岁的女儿说,“今天早上在家睡了个懒觉,可我9点钟起床后就没水了,只能等到中午来水再洗脸刷牙。”记者看了一下表,已经是上午11点24分,王女士的家里还没有来水。

枣庄市供水总公司相关负责人介绍,目前负责向老城区供水的十里泉水源地水位持续下降至41.3米,已经达到了历史最低点,如果再过20多天还是不下雨的话,十里泉水源地将面临停用的可能,而居民三个用水高峰期的供水时间将减少1个小时。目前,三个用水高峰期供水时间是上午6:30至8:00,中午11:30至下午1:30,晚上6:00至8:00。同时,枣庄市供水总公司提醒高考考生家长及广大市民,最好在停水前多多蓄水留着备用。



▲王女士家洗手间的洗手盆下面放置了一个蓝色塑料桶,平时洗手洗脸用过的水就会流到桶里。



▲王女士家厨房里放置的一个白色蓄水桶,她正在利用水泵取水。

### 节约用水 热心市民来支招

随着气温渐渐升高,居民对水的需求量也越来越大,不少居民总是被这样或那样的用水难题所困扰,然而居民王女士并没有对限时供水表示无奈,她却给记者支招如何节约用水,高效用水。

6日上午,记者来到位于文化西路一居民小区王女士家中,王女士说:“我觉得这样限时供水反而能减少不必要的水资源浪费。虽然停水带

来很多不便,但只要学会如何节约使用,一样能够正常使用。”

记者看到,在王女士家的洗手间里,洗手盆的下面有个蓝色的塑料桶,王女士说,“我把洗手盆的塑料下水管剪短了一些,平时洗手洗脸的水从下水管直接流到大桶里,这样节约出来的水就可以冲厕。”在王女士家卫生间的地板上,摆放着三四个盛满水的脸盆,

王女士说:“这是洗过衣服的水,用它来涮拖把、洗抹布。”在她家不宽敞的厨房里,王女士在墙角放置了一个能盛30多斤水的白色塑料大桶,并巧妙地在出水口上安装了一个水泵,她非常自信地说:“这是我‘发明’的一个取水办法,要是停了水,一按这个水泵,之前蓄好的水就能哗哗地流出来,和平常一样用水。”

文/片 本报见习记者 白雪岩

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



对于人生的高度 我从未设限

全新帕萨特已到展厅 欢迎莅临赏车试驾

全新一代帕萨特 耀世登场

外在,领袖气质的内涵;气质,是心魂不凡的光芒。全新一代帕萨特,悦意革新,以东方智慧启迪西方美学,每一次风驰,都令世界惊艳赞叹。只为这辆车后,有您奔行。

全新一代帕萨特,时代方向,由您领航!

上海大众汽车服务热线400-820-3111 经销商网络:www.passat.com.cn

NEW PASSAT 全新帕萨特

—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

上海大众特许经销商 枣庄鲁沪汽车城

地址: 枣庄市高新区光明西路305号  
销售热线: 0632-8696888 8691677  
24小时售后服务热线: 0632-8692869



Das Auto.